
We asked urban planners and urban enthusiasts if the following infill designs make
neighbourhood social dynamics “Better       ,  Worse       , or Stay the Same

The following results are from 420 participants.
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INFILL OR IN-FAIL
SURVEY RESULTS

Designs voted to make neighbourhoods better.
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We asked participants to pick their top 3 choices of what they consider the best
measures for assessing the liveliness and social dynamics of a neighbourhood. Here

are the results.

Designs voted to make neighbourhoods worse..


